

当顾小白、罗书全、左永邦三个老男人在电视剧《男人帮》中大聊“爱情是什么”的时候，观众们惊讶地发现原来男人也可以这么“八婆”；当王一扬（绰号“王小贱”）拎女式大包出现在电影《失恋33天》中，充当起女同事黄小仙的爱情军师时，不少观众惊呼：“原来男人与女人也可以有纯洁的友谊的”……

自从这几个男人出现在公众视野，“男闺蜜”这个词就成了众人的谈资，甚至许多女青年直接高喊：“上苍啊，请你赐给我一个王小贱吧！”与这些普通女青年相比，娱乐圈的许多女明星可谓幸运得多，因为总有几个“男闺蜜”活跃在她们身边，发挥着各种功效。何炅、蔡康永、陈坤、罗志祥等等就是“男闺蜜”中的佼佼者。

实习生 成梦静 见习记者 刘磊

治愈系

■男闺蜜代表：何炅

■好姐妹：谢娜、李湘

快乐家族的当家人何炅与鬼马精灵谢娜不但是工作上的好搭档，也是私底下的好朋友。他们在节目中互相调侃，互相揭短。当年，谢娜和刘烨分手后，不断向何炅倾诉，看着痛苦中依然努力搞笑的谢娜，心痛的何炅给谢娜介绍了张杰同学。从此，两人就被“红娘”何炅“盯上”，一年到头都在《快乐大本营》中尽情调戏，直到把两人的秘密变成全国人民的秘密，最后二人终成眷属，何炅可谓功不可没，是他陪伴谢娜度过了上一段的感情创伤。

同样，接受何炅疗伤的还有李湘。与李厚霖的那段婚姻让李湘精疲力竭，而何炅也一直默默支持。如今，李湘事业家庭双丰收，生了孩子后，就立刻让孩子认了何炅当干爹。十多年的友情，十多年的搭档，可能彼此都已把对方当成了至亲的人。要不2011跨年演唱会上两人能情至深处热泪盈眶吗？

提升系

■男闺蜜代表：蔡康永

■好姐妹：林志玲、小S

台湾第一美女林志玲，能有今天的成就多亏了她背后的男闺蜜——蔡康永。两人联手主持金马奖时，蔡康永的适时撩拨，令林志玲对梁朝伟、刘德华等人“爱的抱抱”变成经典画面。他还曾用以下语言形容林志玲：“她在我心中就是天上最亮的一颗星星，根本不需要和凡人靠得太近，偶尔出来露个脸就已经蛮好了。”最近蔡康永捣鼓的电影更传出有望将林志玲送进好莱坞。

康永哥这个男闺蜜，无疑是林志玲事业成功的助推器。同样享受这种待遇的还有小S。两人是工作上的好伙伴，更是生活中的好闺蜜。蔡康永看着她嫁进豪门，就连小S怀孕的消息也是他和对方在后台闲聊时透露出来的，蔡康永几乎介入了小S人生的几个重要阶段。小S曾透露，自己夜里喝醉打电话叫蔡康永去陪她，也是随叫随到。“康熙”盛典上，蔡康永唱起《无与伦比的美丽》为小S庆生，惹哭小S，蔡康永继续煽情：“徐熙娣是全世界最无与伦比的美丽。”2002年被李敖逼着公开同志身份的蔡康永表白：“小S是我最爱的女人，但不包括上床。”当然，没有谁能有小S这样的殊荣，孩子还在肚里，她的好友蔡康永就已经开着专栏写《有一天啊，宝宝》帮她做胎教了。

互损系

■男闺蜜代表：罗志祥

■好姐妹：蔡依林等

娱乐圈的女星分帮立派，而罗志祥竟然能同时游走于蔡依林、大S、小S、Selina等女星之间，不枉他自称“妇女之友”。其中，和他最铁的“姐妹淘”当属蔡依林了，两人除了共同分享彼此的喜怒哀乐，偶尔会失控的罗志祥还会在公开场合让蔡依林“出丑”。2010年5月的香港演唱会，他就大嘴巴调侃蔡依林敏感的胸围数字，说“蔡依林有D，我有3D”。

这样的闺蜜，实在叫人又爱又恨。他们还一起在演唱会上跳贴面舞。二人还一起上过《康熙来了》，在节目现场，善于搞笑的罗志祥还为了挽救不太适应谈话节目的蔡依林，而大曝其打麻将的趣事，令蔡依林的形象顿然变得很是生动。2008年，二人被记者发现戴上同款的卡地亚手链，友情转爱情的绯闻不时传出，甚至还有传闻说，如果10年后，蔡依林仍没出嫁，罗志祥就迎娶她。

圈中男闺蜜羡煞很多女青年

男闺蜜



李湘和何炅



蔡依林和罗志祥



蔡康永和小S

互助系

■男闺蜜代表：陈坤

■好姐妹：赵薇、周迅

说到女明星的男闺蜜，陈坤和赵薇这对可算是典型代表。他们从学生时期开始就建立起了深厚的友情，至今已长达十多年的友情早已成为娱乐圈里的一段佳话。这十多年来，赵薇能一路走来并拥有现在的地位，陈坤这位男闺蜜可谓功不可没。

2009年《花木兰》开拍前，“陈坤力荐赵薇饰演花木兰”这样的暧昧消息就源源不断，在拍戏现场，两人也默契十足。在记者会上，两人更是打情骂俏得不亦乐乎，绯闻迷雾一直不断跟进，亦真亦假的情侣档赚尽了人们的眼球，令彼此的事业攀上高峰。在感情上，陈坤也是竭尽全力地为赵薇保驾护航，躲过了媒体的火眼金睛，赵薇得以将真命天子黄有龙顺利藏了起来，直到怀孕才最终曝光。就连赵薇秘密结婚，生了宝宝，陈坤也是第一个知道的，他还当起了宝宝的干爹。

除了赵薇，陈坤与周迅的情谊也在娱乐圈内众所周知。2011年在电影方面暂时停顿，又和华谊解约的周迅，事业陷入低谷之际，陈坤的微博上出现了一张与周迅的亲密合照，于是二人由友情转为爱情的绯闻立刻满天飞。周迅的“出镜率”再一次通过话题的形式出现在大家面前。对于两边的经纪人来说，这样的绯闻毫无杀伤力。于是话题已够，绯闻即止。

专家解读

女人需要男闺蜜

为何“男闺蜜”的话题会引起这么大的反响？记者昨天联系上著名情感婚恋专家李萍女士。李萍表示，男闺蜜的现象其实一直存在。现在的社会，因为社会分工和社会担当上越来越平等，也使得中性化的趋势越来越明显。“在这样的情形下，男女的社会角色区别越来越小，可以有更多的交流与沟通。而且从某种角度来说，女人确实需要男闺蜜。”

李萍表示，虽然社会角色的区别变小，但是性别的差异依然是明显的，男女的思维方式不同，女人有个男闺蜜，在碰到问题时，可以从男闺蜜那里获得新视角，有助于女性走出自我思维空间。而且通过这种沟通，可以让男人女人相互更加了解，在个人以后的人际交往中会更宽容。“而且现在社会压力比较大，人心比较浮躁，女人更需要这种没有压迫感的男闺蜜存在。”

井柏然检讨
不能随便拍照

16岁的嫩模谢芷蕙自从与陈冠希曝出亲密照后，成为娱乐圈热点人物。她被指曾先后搭上Boy'z成员张致恒、“万宁哥哥”沈志明、无线小生王浩信等，被港媒冠上“集邮女”之称。近日，绯闻男星又有更新，内地演员井柏然因为一张与谢芷蕙的合照而被列入名册。16日中午，井柏然发出图文微博检讨：“挨批了！以后不能随便和陌生人拍照。”

据悉，网上所传的井柏然与谢芷蕙的合照摄于今年1月底。两人在香港亚视录制贺年节目时的合影留念。时隔多个月之后随着相片的曝光，即传出谢芷蕙与井柏然的绯闻。南都

马克西姆将献绝技
每秒弹奏16个音符

12月3日，“乐博乐器2011江苏国际钢琴大师音乐盛典”将迎来新的高潮。著名的“钢琴界的瑞奇·马丁”马克西姆将在南京人民大会堂为观众奉献一场精彩的个人钢琴独奏会。

从目前的演出节目单来看，《野蜂飞舞》铁定会上演，届时马克西姆将展示每秒弹奏16个音符的奇迹。除此以外，主办方还透露，在近两个小时的演出里，马克西姆还将带来《出埃及记》《葛利格钢琴变奏曲》和《帕格尼尼主题狂想曲》等拿手曲目。不过，马克西姆在世界各地巡演中必不可少的一首返场曲《黄河》，还不知道是否会在这次的南京之行中响起。对此，主办方表示：“一切皆有可能。”见习记者 刘磊

刘欢为方便
才留长发小辫

刘欢素来为人低调，不过，今天晚上在山东卫视播出的《歌声传奇》中，你将见到一个淡定幽默的刘欢。近日，在录制该节目时，刘欢遇到毫不懂规划的“非综艺主持人”黄健翔，一问一答都妙趣横生。

对于刘欢留着的长发小辫，和很多观众一样，黄健翔也特别想问，为什么要搞这样一个发型呢？刘欢坦诚地说，“我不是为了教艺术才这样的，我这样实际上好多年了。”至于原因，刘欢说：“其实就是为了省事，长头发一把抓，你知道我最不喜欢的就是坐在发廊里面收拾头发，一坐好几个钟头，要是留短发，像黄老师这样，是不是俩礼拜就得去一回？”黄健翔连忙称“对，对，20天。”刘欢继续说：“是不是它特耽误时间？”黄健翔接过话：“或者干脆像优哥（葛优）那样的，也省事了。”刘欢一本正经地否认：“那也费事，也得刮，天天刮，还得花费钱买剃须刀，我这个基本上半年剪一次，完了，一把抓省事。”他们这一来一回的问答，让很多人忍俊不禁。郭华

“百万女主播”
积极准备晋级赛

由南京电视台和优酷网联袂举办，南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的“百万女主播”的封闭训练正在如火如荼地开展着，16位进入封闭培训阶段的选手，正在为接下来的16进8的晋级赛做着积极的准备。

16名选手中，总有几个带有坚韧的不服输的精神，阎菁菁便是最突出的一位。经历了半年的综合考验，能成功进入封闭培训阶段，这对于每一位选手来说都是件值得自豪的事。阎菁菁说：“第一次以这种方式上电视，每天我家人都守在电视机前等着我出来，我觉得这感觉很好。”不过自豪只是暂时的，总结自己的三场比赛经历，阎菁菁也做了反省，现在，在封闭培训之余，她也开始了强化练习，希望在决赛前能以有力的优势继续晋级。见习记者 刘一诺

陈坤和赵薇